

# INSTITUTO NACIONAL DE COLONIZAÇÃO E REFORMA AGRÁRIA

## RETIFICAÇÃO

## RETIFICAÇÃO

No EDITAL Nº 1483/2025, publicado no portal do Incra em 18/07/2025, que trata da lista das inscrições deferidas e indeferidas do Projeto de Assentamento Roda d'Água, localizado no município de Barra de São Francisco - ES, em seu 1º parágrafo, onde se lê "para preenchimento das 08 (oito) vagas", leia-se "para preenchimento das 31 (trinta e uma) vagas".



Documento assinado eletronicamente por **Vera Maria dos Santos Galhardo, Analista em Reforma e Desenvolvimento Agrário**, em 21/07/2025, às 09:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



Documento assinado eletronicamente por **Diogo de Paula Lima, Superintendente Substituto**, em 21/07/2025, às 09:44, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.incra.gov.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.incra.gov.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **24853657** e o código CRC **54973E87**.